

## NEDJELJNA ČITANJA

*Mudr 11,22 – 12,2; Ps 145,1-2.8-11.13cd-14; 2Sol 1,11 – 2,2; Lk 19,1-10*

Draga braćo i sestre u Kristu!

U središtu otkrivanja Božjeg milosrđa našao se jedan lik koji se po svojoj društvenoj ulozi suprotstavlja načelu milosrđa. To je Zakej, nadcarinik, čovjek koji je ubirao porez za rimsku vlast, što je bila vrlo nečasna služba, jer ne samo da je surađivao sa neprijateljima židovskog naroda nego je i pljačkao vlastiti narod. On želi vidjeti Isusa te se zbog toga uspinje na smokvu. Prema evanđeoskom tekstu, Zakej ima namjeru vidjeti Isusa i ne spominje se da postoji ikoja druga težnja njegova srca. No, Isus itekako zna što je u srcu tog čovjeka. On ga svojom riječju ohrabruje i poručuje da mu je boraviti u njegovoj kući. Događa se zaokret svojstven Božjem milosrđu. Pozivom da se spusti sa smokve Isus ga je vratio u zajednicu, izjednačio sa statusom svih onih koji su išli s njim, a taj status je istina da smo svi mi sinovi i kćeri Oca nebeskoga, da smo pred Bogom svi jednako vrijedni. Zakej otvara vrata svoga doma Isusu Kristu, ali znatno važnije, on otvara vrata svoga srca Bogu da uđe u njega i učini ga svojim prebivalištem. Iskreni susret s Bogom nužno vodi k obraćenju i pročišćenju. Tu se ostvaruju starozavjetni redci Knjige mudrosti o Gospodinu koji je spor na srdžbu, milostiv, pun smilovanja i ljubavi, koji ne osuđuje već gleda kroz prste na grijeha ljudi. Bog ima milosrđa i ljubavi za svakoga od nas, jer da nas nije ljubio, da to nije bila njegova volja, mi ne bismo postojali. Pozvani smo stoga Bogu uzvratiti za dar njegove ljubavi i milosrđa te poput Pavla moliti jedan za drugoga i za sve ljude svijeta da se proslavi ime Kristovo, da svatko spozna istinu o Bogočovjeku. Pozvani smo na svetost, a ona uključuje i radost poradi duhovnog i tjelesnog dobra drugoga. Treba se radovati zbog Zakeja koji je odlučio raskinuti sa starim životom, podati polovicu imanja potrebitima te onima koje je prevario vratiti i više nego što je zakonom propisano. Učimo se i mi od Zakeja pustiti Boga u naše srce da nas očisti za sebi dostojan stan kako bismo se po ovozemaljskom hodu mogli uspeti u dom Gospodnji da bismo zadobili ispunjenje Zakejeve želje u punini, a to je promatrati Boga u vječnosti.